



### 习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 立志做党光荣传统和优良作风的忠实传人 在新时代新征程中奋勇争先建功立业

- 年轻干部是党和国家事业接班人,必须立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人,不断增强意志力、坚忍力、自制力,在新时代全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业
- 对党忠诚,是共产党人首要的政治品质。我们党一路走来,经历了无数艰险和磨难,但任何困难都没有压垮我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的就是千千万万党员的忠诚。对党忠诚,必须一心一意、一以贯之,必须表里如一、知行合一,任何时候任何情况下都不改其心、不移其志、不毁其节
- 共产党的干部要坚持当“老百姓的官”,把自己也当成老百姓,不要做官当老爷,在这一点上,年轻干部从一开始就要想清楚,而且要终身牢记。年轻干部无论是立身处世还是从政干事,首先要解决好“我是谁、为了谁、依靠谁”的问题,不断追求“我将无我,不负人民”的精神境界
- 我们党依靠斗争走到今天,也必然要依靠斗争赢得未来。年轻干部要自觉加强斗争历练,在斗争中学会斗争,在斗争中成长提高,努力成为敢于斗争、善于斗争的勇士



3月1日,2021年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。新华社记者 王晔 摄

新华社北京3月1日电 2021年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,不论过去、现在还是将来,党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。年轻干部是党和国家事业接班人,必须立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人,不断增强意志力、坚忍力、自制力,在新时代全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩!

### 王东峰在全省政法队伍教育整顿动员部署会议上强调 深入开展教育整顿 努力打造政法铁军 为当好首都政治“护城河”提供坚强保证

本报讯(河北日报记者四建磊 吴韬)3月1日下午,全省政法队伍教育整顿动员部署会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会上强调,要深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示及训词精神,认真落实党中央决策部署和全国政法队伍教育整顿动员部署会议精神,扎实开展全省政法队伍教育整顿,大力推进政治建警、忠诚铸魂,正风肃纪、反腐强警,加强革命化、正规化、专业化、职业化建设,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,加快建设更高水平的平安河北、法治河北,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

### 王东峰在石家庄市平山县党史学习教育调研座谈会上强调 广泛宣传动员 精心组织实施 确保党史学习教育取得扎实成效

本报讯(河北日报记者四建磊)2月28日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰来到石家庄市平山县西柏坡镇梁家沟村,就深入开展党史学习教育进行调研,与基层党员干部面对面座谈交流。

平山县西柏坡镇梁家沟村地处革命老区。近年来,该村依托红色资源,发展旅游产业,带动村民脱贫致富,走出了一条强村富民之路。王东峰与老党员、老战士代表走进梁家沟村村史馆,在一幅幅图片和实物前驻足观看,重温党带领群众开展革命和建设的光荣历程。

“最后一碗米送去做军粮,最后一尺布送去做军装,最后一个亲骨肉送去上战场……”在“烽火岁月”展览板块前,讲解员和老党员、老战士代表合唱《西柏坡拥军小唱》。这首诞生于革命战争年代、饱含军民鱼水深情的民谣真挚朴实,令在场的每一个人深受教育、深感动容。王东峰说,河北是革命的土地、英雄的土地,是“新中国从这里走来”的地方,具有光荣的革命传统和丰厚的红色资源。广大老党员、老战士在党的领导下,积极投身革命和建设事业,发挥了重要作用,作出了积极贡献,是人民的功臣。全省各地各部门在开展党史学习教育中,要关心关爱老党员、老战士,认真学习他们的坚定信念和高尚品格,从中汲取精神力量,齐心协力开启新征程、团结奋进新时代。

随后,王东峰来到梁家沟村党员活动室,与党员干部群众座谈,听取老党员、老战士代表发言,与大家一同交流。王东峰指出,我们党建党一百年来,团结带领人民实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景,集中彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。全省各级党组织和广大党员干部要把思想行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚持领导干部带头,坚持面向全体党员,坚持上下协调联动。(下转第四版)

王东峰强调,要突出关键环节和重点任务,以强有力的教育整顿推进全省政法队伍建设高质量发展。一要聚焦创新理论武装和政治建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,严明政治纪律和政治规矩,持续深化政治性警示教育,深入学习宣传政法英模和先进典型,全面提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实筑牢对党忠诚之魂。二要聚焦查纠违纪违法问题,坚持以自我革命精神开展大排查大整治,严格落实政策标准,深入开展谈心谈话,深挖彻查违纪违法线索,坚决清除政法队伍害群之马。三要聚焦整治顽瘴痼疾,紧盯群众反映的热点。(下转第四版)

### 许勤主持召开省政府常务会议 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 进一步健全覆盖全民的社会保障体系

本报讯(河北日报记者王成果)3月1日,省长许勤主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究加强社会保障体系建设等工作。

## 政府工作报告

——2021年2月19日在河北省第十三届人民代表大会第四次会议上  
河北省人民政府省长 许勤



许勤作政府工作报告。河北日报记者 孟宇光 摄

各位代表:  
现在,我代表河北省人民政府向大会作工作报告,请予审议,并请省政协委员和列席人员提出意见。

### 一、2020年工作回顾和“十三五”时期发展成就

2020年是极不平凡的一年,世纪疫情和百年变局交织,风险挑战史所罕见。习近平总书记高瞻远瞩、审时度势,亲自指挥、亲自部署,带领全党全国各族人民沉着应对、迎难而上,取得了人民满意、世界瞩目、可以载入史册的伟大成就。一年来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,在省委坚强领导下,砥砺前行、拼搏竞进,奋

力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

### (一)疫情防控取得重大成果。

我们坚决贯彻“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求,第一时间成立省应对疫情工作领导小组,大年三十启动重大突发公共卫生事件一级响应,迅速建立指挥部体系,构建直达省市县的智能网络视频调度系统,落实“四早”“四集中”,创新“三个关口前移”,筑牢“三道防线”,2月份在全国率先建成120个县级核酸检测实验室,实行日调度制度,用37天实现本地日新增确诊病例为零。坚持外防输入、内防反弹,扎实抓好常态化疫情防控。选派9支医疗队、1100人驰援湖北武汉和神农架林区,累计承接86架次国际航班分流任务;紧急组织转产防疫物资,向武汉调拨近100万套防护服,为全国防疫大局作出河北贡献。

(下转第二版)